

## ***Диалог с героями***

Третьего марта в махачкалинской школе №48 встречали необычного гостя. Следопыты из кружка «Искатели» краеведческого музея пригласили Нуралиева Ахмедхана Михралиевича, председателя фонда ветеранов труда, войны и правоохранительных органов. Ребята с интересом слушали рассказ гостя о том, как заботятся об участниках Великой Отечественной войны, ветеранах тыла работники фонда, организуют спонсорскую помощь, решают проблемы пожилых людей. Ахмедхан Михралиевич награжден значком «Всемирного фонда ветеранов», медалью «Патриот России», медалью «Благодетельность России», «Почетным знаком ветерана России». И, хотя все награды получены в мирное время, но они свидетельствуют о том, что забота о наших ветеранах в надежных руках и заботятся о них настоящие профессионалы. Прощаясь с ребятами, Ахмедхан Михралиевич вручил почетные грамоты за патриотическую работу учителю истории, основателю музея Асият Нурмагомедовне Умаровой и завучу по воспитательной работе Магомедову Запиру Абдулмуидовичу.

